



Вынесен приговор двоим бывшим следователям, виновным в получении взятки

Доказательства, собранные Главным управлением по расследованию особо важных дел СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим следователям Следственного комитета Сергею Дубинскому и Андрею Триневу. Они признаны виновными в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году Дубинский и Тринева вымогали у двух лиц взятку в размере 5 млн рублей за совершение действий (бездействия) в пользу взяткодателя по расследуемому ими уголовному делу, угрожая в противном случае привлечь их к уголовной ответственности по надуманным основаниям. Лица, у которых вымогали денежные средства, обратились в правоохранительные органы. Действуя под контролем следователей и сотрудников ФСБ России, они передали требуемую сумму, после чего фигуранты были задержаны.

Приговором суда Дубинскому с учетом тяжелого состояния здоровья назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы со штрафом в размере 10 млн рублей, Тринева – 8 лет лишения свободы. Кроме того, осужденные лишены специальных званий, а также права занимать должности на государственной службе в правоохранительных органах сроком на 10 лет. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии строгого режима.

Борьба с коррупционными проявлениями в системе правоохранительных органов занимает особое место в деятельности Следственного комитета России. Нетерпимость к таким фактам и отсутствие снисхождения по отношению к поправшим облик и честь офицера – основополагающая часть этой работы. Ведомство всегда открыто говорило о подобных фактах и впредь будет придерживаться этой позиции.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548346>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
